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Milí čtenáři, 
úvod dnešního úvodního slova věnuji odpadovému hospodářství v naší obci. Toto téma je dost často spojováno 
se zlozvyky, které někteří naši spoluobčané zavedli a s úspěchem v tom pokračují. Jde především o nepořádek 
před sběrným dvorem a jeho okolí, ale i u sběrných nádob na sklo. Domnívám se, že máme v naší obci zaveden 
docela slušný systém odpadového hospodářství, kterým zajišťujeme sběr jakéhokoliv odpadu a v neomezeném 
množství. Bohužel je tento systém mnohdy zneužíván a troufnu si říci, že na úkor všech ostatních občanů, kteří 
jsou slušní. Situace proto vyžaduje zavedení určitých opatření, která 
 zavádíme od měsíce září. Jednak bude prostor sběrného dvora monitorován. Ve spolupráci s Městskou policií 
Kravaře budou hříšníci řešeni v přestupkovém řízení. Odhozením odpadů mimo vyčleněné místo (sběrný dvůr, 
nádoby na sklo), se totiž dopouštějí přestupku. No a ten, kdo se dopouští přestupku, musí nést zodpovědnost. 
Dále se od září zavádí úprava v odevzdávání velkoobjemových odpadů. Žádáme občany, aby při odevzdávání 
odpadů do sběrného dvora, např. skříně, tuto skříň rozložili. Pokud odevzdáváte vysloužilé prosklené dveře 
nebo okna, musí být bez skla. Sklo se odevzdává do tzv. zvonů na sklo (jsou umístěny na ul. Hlavní a ul. 
Slezská). Do sběrného dvora nebudou přijímány odpady smíšené „v jednom pytli“. Zaměstnanci obce, kteří 
obsluhují sběrný dvůr každou sobotu, pomůžou každému z Vás s vytříděním. Pokud odevzdáváte vyjeté 
motorové oleje, staré barvy apod., máme k tomu určený box na nebezpečný odpad. Stejně je to i u použitých 
jedlých olejů. Třídí se zvlášť ! Stavební suť nebude přijímána, pokud v ní budou příměsi čehokoliv jiného 
(papír, plasty, dřevo, apod.), navíc se bude odebírat stavební suť pouze o velikosti +/- cihly. Obecně platí, že pro 
odevzdávání odpadů ve sběrném dvoře je k tomu určená každá sobota v měsíci a to v době od 8.00 – 12.00 hod. 
To samé platí pro zájemce o stavební materiál – písek, štěrk, struska, kamenivo. Samostatnou kapitolou je sběr 
bioodpadu. Pro sběr bioodpadu jsou kromě domácích kompostérů v domácnostech k dispozici kompostéry u 
sběrného dvora a min. dva traktorové přívěsy (vlečky). Ty jsou označeny cedulkami, jaký odpad do které vlečky 
patří. Pokud je tedy na traktorovém přívěsu cedulka s nápisem „na trávu a listí“, patří tam tento druh bioodpadu. 
Nikoliv větve. A naopak. Píši o tom proto, že se velmi často stává, že si to lidé pletou. Prosím tedy o dodržování 
třídění tohoto odpadu. Rozvinu ještě téma domácích kompostérů. Jak jistě víte, v minulých měsících jsme 
mapovali zájem místních občanů o pořízení domácích kompostérů, respektive doplnění již stávajících 
kompostérů v domácnostech. V průběhu měsíce července jsme ukončili sběr dat a problematiku „dokoupení“ 
domácích kompostérů projednávali na zasedání zastupitelstva obce. Po obsáhlé diskuzi se však zastupitelstvo 
obce rozhodlo nerealizovat projekt, jehož obsahem bylo pořízení jak domácích kompostérů, tak kontejnerů na 
textil. Na realizaci projektu, tedy na nákup výše uvedených nádob, jsme měli možnost získat dotaci (byla to 
v tuto chvíli poslední možnost), avšak pro naši obec byla neekonomická. Bohužel. Věřím, že se v dalším období 
najde jiný zdroj dotačních prostředků, které budou pro naši obec výhodnější. V tuto chvíli tedy zůstává databáze 
zájemců o kompostéry uzavřena a odložena pro případné další využití. Děkuji za pochopení. 
Věčným tématem jsou volně pobíhající psi a především psí exkrementy, které tito domácí mazlíčci zanechávají 
na svých procházkách, které jsou doslova rozesety na celé obci. Nešvar se zanecháváním psích exkrementů (pod  
__________________________________________________________________________________________ 
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vzorným dohledem majitelů) se řeší prakticky nepřetržitě. Majitelé psů přitom mají možnost získat ze zásob 
obce sáčky na psí exkrementy zcela zdarma. Znečišťování veřejného prostranství je rovněž přestupkem a od 
měsíce září bude dodržování veřejného pořádku i v této oblasti obsahem práce strážníků Městské policie 
Kravaře. V měsíci září budou na vybraných místech v obci instalovány nové odpadkové koše na psí 
exkrementy, takže ve spojitosti s možností, mít sáčky zdarma, by měla být práce strážníků minimální. Alespoň 
v to doufám. 
V červnovém Rohovském zpravodaji nalezli naši senioři, zdravotně postižení či osamělí spoluobčané tzv. 
„Obálku do života“. Pevně věřím, že smysl této akce se naplnil. Smyslem totiž je, aby se ve spolupráci 
s Moravskoslezským krajem zkvalitnil život občanů obce. V obálce by totiž měli zdravotníci, respektive složky 
Integrovaného záchranného systému najít detailní informace o zdravotním stavu konkrétní osoby v konkrétní 
domácnosti. Všem těm, kteří mají obálku v nebo na ledničce, děkuji.  
V tomto vydání Rohovského zpravodaje naleznete další „přílohu“. Tentokrát ji dostanete všichni a jde o novou 
cyklomapu Hlučínska, kterou jsme zpracovali ve spolupráci se Sdružením obcí Hlučínska, jejímž členem je i 
naše obec. Ať slouží ! 
Součástí Rohovského zpravodaje je mj. STATISTIKA – evidence obyvatel vč. údajů o nově narozených či 
zemřelých občanech obce a také společenská kronika. Častokrát se mne občané ptají, proč je anonymní. Proč 
alespoň jubilanty nezveřejňujeme jmenovitě. Tento údaj je možné uvádět pouze se souhlasem dotyčné osoby. 
Pokud tedy nebudeme mít (nejlépe písemný) souhlas „jubilanta“, nemůžeme jeho jméno zveřejnit. Souhlasím se 
všemi, kterým se toto „anonymní“ zveřejňování jubilantů nelíbí. Bez souhlasu se zveřejněním jména to však 
bohužel nepůjde. 
V nadcházejících týdnech jsme pro vás přichystali něco málo z kultury. Na pátek 21. srpna jsme připravili druhé 
promítání Letního kina, tentokrát půjde o komedii 
„Chlap na střídačku“, no a protože se promítání 
Letního kina (1. srpna) lidem líbilo v areálu 
zahrádkářů „Na Kučakovci“, druhé promítání se 
odehraje na stejném místě. Podrobnosti naleznete na 
plakátu uvnitř zpravodaje. Na 12. září připravujeme 
Dožínkové slavnosti – viz. plakát uvnitř zpravodaje. 
Pokud se dramaticky nezhorší situace s koronavirem, 
akce se uskuteční. Samozřejmostí bude dodržování 
veškerých hygienických opatření, takže Vás srdečně 
zvu na tyto dvě akce ! Ostatní aktivity budou řešeny 
operativně dle aktuální situace.  
Do dalších dnů Vám všem přeji pevné zdraví, pohodu 
a užijte si zbytku prázdnin, dovolených či výletů dle 
svých představ a šťastnou cestu tam i zpět !  
                                         Daniel P r o c h á z k a, starosta 
__________________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________ 
DOŽÍNKY 2020  
ŽÁDOST O SPOLUPRÁCI 
Vážení spoluobčané, 
jak jistě víte, na sobotu 12. září připravuje naše obec „Dožínkové slavnosti“, kterými si chceme připomenout 
tradici Dožínek, které se v Rohově naposledy konaly v padesátých letech minulého století.  
Letošní akcí „Dožínkové slavnosti“ chceme poděkovat za úrodu, za dary země a péči o půdu zemskou našim 
zemědělcům, zahrádkářům, sadařům a především Pánu Bohu. Dožínkové odpoledne organizuje obec ve 
spolupráci s místními spolky a právě se zemědělci, kteří obhospodařují „rohovskou půdu“.  
Aby byla tato akce na přijatelné úrovni, plánujeme, tak jako v loňském roce, průvod zemědělské a zahrádkářské 
techniky, nejlépe v podobě alegorických vozů.  
Obracím se tedy na Vás s prosbou o pomoc při organizaci této akce. Vlastníte-li jakoukoliv zemědělskou 
či zahrádkářskou techniku, budu rád, když se do průvodu zapojíte.  
_________________________________________________________________________________________ 

 
            Letní kino – 1. srpna areál Kučakovec  



__________________________________________________________________________________________ 

                                                 3 

Přál bych si, aby se průvodu zúčastnil co nejširší okruh místních občanů. Rozhodnete-li se do této akce aktivně 
zapojit, budeme rádi a níže uvádím potřebné pokyny. 
 
Organizační záležitosti pro účastníky průvodu : 
- průvod bude zahájen v areálu zemědělské farmy Ing. Jana Hanzlíka, kde se soustředí technika, alegorické 
vozy. Sraz je doporučen na 14.00 hod. Z tohoto areálu vyjede průvod kolem 15.00 hod. po ulici Horní, u RD p. 
Kretka sjedete na ulici Slezskou až k Hospodě U Komárků, dále pak směrem na Strahovice po ulici Hlavní a na 
konci obce se najede do areálu Centra volnočasových aktivit „Na skládce“. Zde bude technika zaparkována za 
IN-LINE dráhou (jeden stroj vedle druhého). 
- Průvod krátce zastaví u kaple sv. Petra a Pavla, kde se přidají do průvodu hosté/občané 
 
- Prosím o nastrojení Vaší techniky – budou k dispozici kukuřičné klasy (respektive celé rostliny) 
Budete-li potřebovat, zaměstnanci obce Vám je dovezou – prosíme o nahlášení u OÚ s předstihem ! 
- Průvod pojede ve složení : vozík s dožínkovým věncem, traktor s podvalníkem a dechovkou Rohovanka 
a Vaše technika. Vůbec nezáleží na pořadí/složení průvodu (např. – nejdříve historická technika, pak moderní) – 
je to na Vás 
- Průvod pojede pomalým tempem a 
předpokládá se, že budou použity 
klaksony k troubení 
- Koordinátorem průvodu bude 
zaměstnanec obce (tel. 724 248 623) 
 
- Po ukončení průvodu, respektive 
programu, jste srdečně zváni na 
občerstvení, které Vám poskytneme 
zdarma, jako poděkování za Vaši pomoc 
a spolupráci (guláš, pivo/limo, koláč, 
kafe/čaj) 
- Na občerstvení Vám budou předány 
kupóny, které uplatníte v občerstvovacích 
stáncích, které budou umístěny v areálu 
- Nastanou-li další potřebné úpravy 
programu, budou řešeny operativně 
                                                                                  
Na společné shledání se těší  
Daniel P r o c h á z k a, starosta 
 
-------------------------------------------------- 
V tento den se navíc koná i akce 
„Prajzská rallye“, která bude mít od 
11.30 hod. do cca 15.00 hod. 
zastávku v obci Rohov v areálu  
IN-LINE dráhy !!!  (viz. plakát vpravo) 
_________________________________ 
______________________________ 
! UPOZORNĚNÍ  ! 
Upozorňujeme občany, že v sobotu  
12. září 2020 bude z důvodu organizace 
Dožínkového odpoledne uzavřen 
technický dvůr obce !  
Děkujeme za pochopení.    OÚ Rohov 
__________________________________________________________________________________________ 
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Volby do zastupitelstva Moravskoslezského kraje (MSK)  
se budou konat v pátek 2. října 2020 od 14.00 do 22.00 hod. a v sobotu 3. října 2020 od 8.00 do 14.00 hod.  
Voličem je 
- státní občan České republiky (zkontrolujte si platnost svého občanského průkazu), který nejpozději 3. října 
2020 dovrší věku 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu MSK.  
Kde můžete hlasovat.  
Ve svém stálém volebním okrsku – v obci Rohov se sídlem v budově Obecního domu na ul. Hlavní čp. 180. 
Co když se nemohu dostavit do svého volebního okrsku. 
Už teď víte, že nebudete moci jít odvolit do svého volebního okrsku, například z důvodu hospitalizace v 
nemocnici? V tom případě si můžete požádat o voličský průkaz, který Vám vystaví na Obecním úřadě Rohov.  
Jak a do kdy lze žádost podat.  
Podáním v písemné nebo elektronické podobě s doručením úřadu do 25. září 2020 na listině opatřené úředně 
ověřeným podpisem voliče (ověření není zpoplatněno) nebo v elektronické podobě prostřednictvím datové 
schránky voliče. Osobně do 30. září 2020 do 16.00 hod; volič se dostaví na úřad, prokáže svoji totožnost a úřad 
o žádosti učiní úřední záznam. Obecní úřad voličský průkaz předá osobně voliči nebo osobě, která se prokáže 
plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle (žádost 
o vydání voličského průkazu si můžete vyzvednout na OÚ Rohov). S voličským průkazem můžete volit ve 
stálém volebním okrsku na území ČR spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a 
v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu.   

_________________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného kovového odpadu, použitého textilu, sběr papíru a použitých 
jedlých tuků a olejů bude v obci proveden ve středu 2. září 2020 !  
__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 
_ 
                         Místní knihovna    

   výpůjční doba od září 2020 
            Knihovna bude otevřena opět  
každou středu vždy od 16.00 – 17.00 hodin.   
__________________________________________________________________________________________ 
Česká pošta s.p., pobočka Rohov upozorňuje 
z důvodu nemoci bude ve čtvrtek 20.8. a v pátek 21.8. provozní doba: od 15:00 – 17:00 hodin.   
Od pondělí 24. 8. již bude obvyklá otevírací doba. 
__________________________________________________________________________________________ 

                                                  Upozornění pro majitele psů 

 
 
 
 
 

V souvislosti s neukázněnými majiteli psů reagujeme na stížnosti občanů na množící se 
případy znečišťování veřejného prostranství psími exkrementy. 
Jako ve většině měst a obcí, tak i v Rohově je znečišťování veřejného prostranství psími výkaly 
trvalým problémem. Opětovně zveřejňujeme informaci, že obec v rámci prevence poskytuje 
majitelům pejsků zdarma zelené sáčky na sběr (likvidaci) psích exkrementů. Upozorňujeme 
všechny majitele psů, aby toto po svých psech náležitě odklízeli, k čemuž budou sloužit 

v obci instalované koše a stojany se sáčky na sběr psích exkrementů, které budou, po zakoupení obcí, 
umístěny na vytipovaných místech na katastru obce.  
Čistotu na veřejných prostranstvích řeší zákon č. 251/2016 Sb. o některých přestupcích, kde hrozí za toto 
nezodpovědné chování finanční postih. Veřejné prostranství je přece vizitkou nás všech a takto bychom k tomu 
měli také všichni přistupovat. Znečištěná prostranství navíc také ztěžují situaci zaměstnancům obce při sečení 
trávy.   
Dále žádáme majitele psů, kteří doposud nenahlásili číslo čipu svého psa, aby je nahlásili Obecnímu úřadu!  

     

            SSppoolleeččeennsskkáá  kkrroonniikkaa    ––    
                mměěssíícc  ččeerrvveenneecc  22002200  
JJuubbiillaannttii  ––      5555  lleett      11  oobbččaannkkaa  
                              SSňňaatteekk  --    11                                                                         
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__________________________________________ 
Dny rodin 2020 Pojďte v rámci kampaně „Dejme 
dětem rodinu“ strávit tři nezapomenutelné víkendy! 

                  
_______________________________________

Úhradu poplatků  - upozornění !  
Obecní úřad žádá občany, kteří dosud neuhradili 
poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů, dále poplatek za psa a za odvod odpadních vod 
do obecní kanalizace, aby tyto poplatky zaplatili v co 
nejkratším termínu v pokladně obecního úřadu nebo na 
účet obce Rohov: 1847094369/0800, ČS a.s., variabilní 
symbol číslo popisné, např. dům s č.p. 20 – variabilní 
symbol 20. 
----------------------------------------------------------------- 
Změny jízdních řádů k 30. 8. 2020  
– oblast Opavsko a Hlučínsko 
Linka 904281:  
Třebom-Sudice-Kobeřice-Dolní Benešov-Hlučín-
Ostrava,Přívoz 
 

  Menší úpravy jízdní doby spojů naleznete ve zveřejněných 

jízdních řádech na  https://portal.cisjr.cz/. 
   

 

spoj 8  čas 
odjezdu 
z výchozí 
zast. 

6:05 doplnění návaznosti: spoj 8 
linky 281 vyčká v zast. 
Rohov.,křiž na spoj 2 linky 
902255 

požadavek 
cestujících 

spoj    11   
 

   4:45 zavedení návaznosti: 
spoj 11 linky 281 
vyčká 5 min. v zast. 
Hlučín,aut.nádr. na 
spoj 11 linky 290 

Kodis, doplnění  
 
návaznosti do JŘ 
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Na zámku v Kravařích proběhlo setkání seniorů opavského okresu 
Krajská rada seniorů Moravskoslezského kraje plánuje uskutečnit ve všech okresech kraje setkání představitelů 
seniorských klubů a organizací. Cílem těchto setkání je seznámit organizace s Radou seniorů ČR a činností KRS 
MSK. V úterý 14.7.2020 se uskutečnilo první setkání, a to okresu Opava na zámku v Kravařích. Setkání se 
zúčastnilo 26 zástupců organizací a klubů seniorů a všechny přítomné přivítala starostka města Monika 
Brzesková. V programu pokračoval předseda KRS MSK Pavel Gluc, který seznámil účastníky s organizací 
RSČR a KRS, vysvětlil postavení, úlohu a úkoly těchto orgánů, nabídl pomoc organizacím v různých oblastech 
života seniorů a účast na akcích KRS v roce 2020. V tomto roce se mohou senioři aktivně podílet svou účastí na 
Krajských sportovních hrách v Ostravě, oslavách Mezinárodního dne seniorů v Píšti, v soutěži Senior kvíz 2020 
ve Stříteži, v soutěžích „Miss babča a senior štramák 2020“ v Ostravě, v kampani „O nejaktivnější seniorskou 
organizaci“ a „Senior/ka roku 2020“. Zároveň je seznámil s možnostmi a podmínkami vstupu do krajské 
organizace RSČR. V další části vystoupil koordinátor činnosti v okrese Opava a člen KRS Radim Holeček, 
který řešil problémy 
spolupráce a 
koordinace činností 
organizací okresu. 
V diskusi vystoupilo 
dvanáct účastníků, 
kteří přítomným 
představili činnost ve 
svých organizacích 
(pozn. za Klub 
seniorů z Rohova se 
akce zúčastnila paní 
Marta Švanová). Na 
závěr setkání byla 
provedena v režii města prohlídka krásného zámku v Kravařích, památky barokní architektury ve Slezsku s nově 
zrestaurovanou freskou v zámecké kapli. 
Celá akce se vydařila a splnila očekávání organizátorů i účastníků. KRS MSK bude pokračovat v těchto 
setkáních, dalším v pořadí je okres Frýdek-Místek. Poděkování KRS MSK patří Městu Kravaře a Zámeckému 
klubu žen v Kravařích za vytvoření podmínek k setkání. 
Pavel Gluc, předseda KRS MSK                                                                         převzato z kravařského besedníku 
__________________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________ 
 

Nová kniha Anny Malchárkové 
Vychází nová kniha A. Malchárkové pod názvem „Zapadlé dny“.  
Autorka v ní popisuje dnes již zašlé hlučínské tradice a zvyky, které jsou úzce 
spjaty s křesťanskými svátky. Kniha je rozdělena do čtyř kapitol podle ročních 
období. V kruhu tradiční rodiny prožijeme s dětmi celý kalendářní rok od 
příchodů Tří králů, draní peří, masopust, přes postní dobu až do Velikonoc. Pak 
přichází léto, poutě, žně a postupně přejdeme do mlžného podzimu bohatého na 
úrodu. Ke konci roku čekáme na svatého Mikuláše, budeme slavit Vánoce a 
rozloučíme se na Silvestra. Ve vyprávění nebude chybět ani svatba, pohřeb, 
zabijačka a další zvyklosti, dnes už téměř nepoužívané a zapomenuté. Součástí 
knihy jsou i pohádky, které vždy k dětem patřily.  
Kniha mladým přiblíží dobu nedávno minulou a pamětníky vrátí o mnoho let 
zpátky do dětství.  
 
Kniha, která bude v prodeji od září 2020, bude také k zakoupení na OÚ Rohov. 
 

__________________________________________________________________________________________ 
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Klub seniorů informuje 
Seniorské aktivity 
V souvislosti s pandemií Covid 19 některé členky našeho klubu se zapojily do šití roušek pro rohovské občany. 
Potřebný materiál zajišťoval obecní úřad včetně distribuce ušitých roušek do domácností. 
Naše první akce po uvolnění epidemiologické situace spočívala v pečení koláčů na odpust. Napekly jsme, 
rozdaly a prodaly celkem 600 koláčů. Další akce 
proběhla začátkem července, kdy jsme jako každý 
rok navštívili i se svými rodinnými příslušníky 
pstruží farmu v Bělé. Velmi příjemné počasí se nám 
k večeru trochu pokazilo blížící se bouřkou a slabým 
deštěm, takže zakončení bylo pod pergolou 
v hospodě.  Před několika dny jsme navštívily 
zámek Kravaře, kde jsme si nejprve prohlédly část 
zámeckého parku a pak navštívily komentovanou 
prohlídku, jak se žilo v podzámčí od prádelny, 
kuchyně až po zámecké komnaty. Poslední zastávka 
byla v nově restaurované zámecké kapli. Doufám, že 
do konce roku ještě budeme moci něco prožít, někde 
se podívat nebo něco upéct. 
                                 Za Klub seniorů Marta Švanová 
__________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 

 
__________________________________________________________________________________ 

 

 TJ Spartak Rohov informuje                            
 
Rozlosování podzimní části  
/hraje se na trávě/ 
 
Datum          čas      Domácí      -  Hosté 

01.09.2020    17:00    Komárov       -  Rohov     

05.09.2020    15:00    Rohov            - Oldřišov         
  
13.09.2020    14:15    Hněvošice      - Rohov  

19.09.2020    15:00    Rohov            - Štěpánkovice   

26.09.2020    15:00    Rohov            - Služovice 

07.10.2020    16:00    Štěpánkovice - Rohov     

10.10.2020    15:00    Rohov            - Hněvošice     

18.10.2020    13:00    Oldřišov         - Rohov    

24.10.2020    15:00    Rohov            - Komárov   

28.10.2020    14:00    Služovice       - Rohov   

 
Povinná publicita projektu : 
 
Podpora požárního sportu SDH 
Rohov II. 
 
Realizace: leden/2020 – prosinec/2020 
 
Hlavním cílem projektu, který realizuje Sbor 
dobrovolných hasičů Rohov, je pořízení materiálního 
a technického vybavení družstev SDH Rohov, 
propagace hasičského sportu a jeho zatraktivnění pro 
zvýšení zájmu a aktivní účast dětí a mládeže v tomto 
specifickém sportu. 

 
 
 

 
Projekt je spolufinancován Moravskoslezským 
krajem prostřednictvím vyhlášeného Dotačního 
programu na podporu sborů dobrovolných hasičů 
v roce 2020. 
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Okénko z historie …..z obecní kroniky 
Stalo se před 65 lety… 
Rok 1955 
Pozornost nejširší veřejnosti byla od počátku 
roku obrácena ke dvěma událostem, desátému 
výročí osvobození naší vlasti sovětskou 
armádou a I. celostátní spartakiádě. 
K desátému výročí osvobození byly 
vyhlášeny soutěže o nejpěknější vzhled obcí, 
opravovaly se domy, cesty a různá veřejná i 
soukromá zařízení. V naší obci se kladla na 
cestě ke Křenovicím kanalizace, bylo 
upraveno okolí pomníku Rudé armády a 
opravovány příkopy. Vlastní oslavy se konaly 
v obcích v den, kdy byly před deseti lety 
osvobozeny. V Rohově vyšel 17. dubna 
v 11.20 hod. průvod od MNV, v kterém 
kráčeli také uniformovaní požárníci s věncem. Průvod se ubíral k pomníku Rudé armády. Po položení věnce měl 
proslov předseda MNV. Po slavnosti u pomníku se konalo v místním hostinci slavnostní veřejné zasedání MNV, 
kde obecní kronikář přečetl z kroniky některé kapitoly, týkající se osvobození Rohova a poválečných událostí. 
Průvodu se zúčastnilo 62 dospělých a 30 dětí. 
Druhou celostátní událostí bylo uspořádání I. celostátní Spartakiády všech tělovýchovných organizací ve státě. 
Statisíce lidí a mládeže se celý rok připravovalo v tělocvičnách, na hřištích a ve školách, aby mohli koncem 
června a začátkem července v Praze ukázat výsledky své celoroční sportovní přípravy. Nás v Rohově se 
spartakiáda přímo nedotýkala, poněvadž zde nebylo sportovní organizace a necvičilo se, ale přesto někteří z řad 
mládeže navštívili Prahu jako cvičenci státních pracovních záloh.  
Ani v tomto roce stavební ruch neochabl, ale pokračoval stejným tempem. Bylo postaveno sedm rodinných 
domků, vesměs svépomocí. Svědčí to o vzrůstající životní úrovni v naší obci. Také na státním statku byly pro 
zaměstnance postaveny dva domky se čtyřmi moderními byty s příslušenstvím. Vedení státního statku se ujal 
v březnu nový správce Valerian Homme, původem z Opavska.  
Vesnická Jednota uspořádala několik veřejných členských schůzí i s filmovými představeními, na nichž byly 
projednávány distribuční otázky, týkající se zdejší prodejny. Vesnická Jednota má nyní tolik druhů zboží, že 
spotřebitelé nemusí jezdit do měst, ale mohou si téměř všechno, kromě textilu a obuvi opatřit ve zdejším 
obchodě. Před vánocemi obdrželi všichni členové vesnické Jednoty rabat ve výši 40 Kčs za minulý rok. 
Dne 23. ledna byla nově ustavena místní skupina ČSČK a čítala asi 30 členů. Několik z nich absolvovalo 
zdravotnický kurz. ČSČK spolu s Osvětovou besedou uspořádaly v tomto roce 10 filmových představení.  
Místní jednota svazu požární ochrany vyvíjela kromě svého poslání také kulturní činnost. Pod vedením Pavla 
Němce sehrála s velkým úspěchem divadelní hru A. Jiráska „Otec“, kterou pak předvedla ještě v Sudicích a 
v Zábřehu. Z ostatních organizací národní fronty byly v Rohově ještě SVAZARM (Svaz pro spolupráci 
s armádou) a Lidová myslivecká společnost. Do roku 1953 byla myslivecká společnost složena výlučně z cizích 
lidí. Nájemci rohovské honitby byli cizí lidé. Počátkem roku 1954 projevili o myslivost zájem místní občané a 
osm se jich přihlásilo v jarním období k mysliveckým zkouškám, z nichž šest je vykonalo s úspěchem. Tento 
stav přinutil dosavadní mysliveckou společnost, aby byli přibráni také rohovští. A tak byla v Rohově založena 
lidová myslivecká společnost. Honební obvod byl totožný s obecním katastrem, jenž činil 619 ha.  
Oslavy 1. máje se konaly v našem okresu ve dvou střediscích – v Hlučíně a v Kravařích. Naše obec byla 
přidělena do Kravař. Z Rohova vyjel v 7 hod. traktor ČSSS, který vezl občany a mládež do Kravař, večer se 
konalo filmové představení. 
Obecní rozpočet na rok 1955 činil 95.000 Kčs.V tomto roce bylo započato s opravou silnice na úseku Kobeřice 
– Rohov a Chuchelná – Rohov. Autobusový provoz byl velký a stav silnic se stále zhoršoval, takže tím trpěli 
nejen cestující, ale i autobusy samy. Ovocné stromy, třešně, které silnici do Kobeřic vroubily, byly vykáceny, 
poněvadž se silnice současně rozšiřovala. Nové stromky se sázely až za příkopem.                 pokračování příště  
__________________________________________________________________________________________ 

 
                 Svoz slámy o žních v Rohově /rok 1936/ 
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Ochrana životního prostředí je nedílnou součástí zájmů obce Rohov  
V loňském roce občané obce odevzdali k recyklaci 922,00 kg vysloužilých elektrozařízení 

 
Elektrospotřebiče obsahují spoustu materiálů 
pocházejících z neobnovitelných zdrojů, jejichž těžbou je 
zatěžováno životní prostředí. Významnou úlevu přináší 
však správná recyklace těchto výrobků. Občané naší obce 
jsou si vědomi významností třízení elektra a poctivě 
využívají k jejich odevzdávání sběrné dvory a červené 
kontejnery společnosti ASEKOL. Právě díky 
environmentálnímu vyúčtování zpracovanému 
kolektivním systémem ASEKOL máme k dispozici přesné 
hodnoty, které určují, jakým rozsahem naše společnost 
přispěla ke zdravému životnímu prostředí. Spotřeba 
elektrické energie, primární suroviny, ropa, voda, 
okyselování prostředí a produkce skleníkových plynů, zde 
všude díky zodpovědné recyklaci vznikají úspory. 
Z certifikátu environmentálního vyúčtování, který vyčísluje 
přínos zpětného odběru k ochraně přírody, vyplývá, že 
občané naší obce v loňském roce vytřídili elektrozařízení, 
která ušetřila 13,21 MWh elektřiny, 885,25 litrů ropy, 96,39 
m3 vody a 0,56 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili 
emise skleníkových plynů CO2 ekv. o 3,39 tun, a produkci 
SO2 ekv. (který zapříčiňuje okyselování prostředí) o 56,51 kg. 
Že každý kus vytříděného elektra se počítá, nám ukazuje 
například již 100 vytříděných mobilních telefonů, které uspoří 
2 340 l pitné vody, což by naplnilo celou cisternu. A za 500 

kg vytříděných elektrospotřebičů se ušetří ropa, která by stačila na výrobu benzínu pro cestu autem z Prahy do 
Dubaje. Všem, kterým není příroda lhostejná a tříděním elektrozařízení pozitivně přispívají k ochraně životního 
prostředí, patří obrovský dík. 
Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí studie životního cyklu výrobku (tzv. LCA – Life Cycle 
Assessment), která vypovídá o dopadech výroby a recyklace jednotlivých elektrozařízení na životní prostředí. 
Konečná bilance vyzněla pro zpětný odběr elektrozařízení jednoznačně pozitivně, a to ve všech aspektech. V 
potaz je bráno všech 6 skupin elektrospotřebičů jejichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL zajišťuje. 
__________________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________ 
 

__________________________________________________________________________________________ 

 

Forenzní značení jízdních kol prostřednictvím syntetické DNA 
V minulém zpravodaji byl zveřejněn článek ve věci forenzního značení kol, které 
tvoří náklady na pořízení aplikační sady syntetické DNA – forenzní značení, na práci 
strážníků Městské policie Kravaře spojené se značením kol a na dopravu strážníků. 
Jelikož oproti plánům obce došlo ke změně, a to, že obec v letošním roce z důvodu 
koronaviru předpokládá pokles příjmů v obecním rozpočtu, rozhodlo zastupitelstvo 

obce zveřejnit článek v Rohovském zpravodaji za účelem aktualizace zájmu občanů o toto značení při úhradě 
za značící sadu ve výši 140,- Kč/1 kolo/žadatel. Ostatní náklady by uhradila obec ze svého rozpočtu.  
 
Žádáme proto občany, kteří již nahlásili svá kola k forenznímu značení a souhlasí s úhradou výše 
uvedených nákladů ve výši 140,-/1 kolo, aby tuto informaci nahlásili OÚ Rohov do 31.8.2020, osobně, 
telefonicky, e-mailem na adresu: rohov@rohov.cz ! 
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Mažoretky MK Ballerisimo se těší na nová děvčata 
Úspěšný mažoretkový klub z Hlučína - MK Ballerisimo Hlučín - je sportovní klub, který se věnuje již 6. rokem 
mažoretkovému sportu. V klubu trénuje 70 děvčat ve věku od 4 do 18 let. Mažoretky trénují nejen práci 
s hůlkou a třásněmi, ale také gymnastiku, baletní průpravu a tanec. To vše totiž potřebují, aby uspěly 
v moderním mažoretkovém sportu. Ten je v dnešní době již zcela jiný, než ho známe z dřívějška. Dechovou 
hudbu vystřídala moderní hudba, uniformované kroje nahradily moderní kostýmy plné třpytu a lesku. MK 
Ballerisimo Hlučín je jedním z nejúspěšnějších republikových, ale i Evropských a světových klubů v moderním 
mažoretkovém sportu. "Ballinky" jsou pravidelnými účastníky Mistrovství ČR, Evropy i světa v mažoretkovém 
sportu, odkud každoročně vozí ty nejcennější medaile a mistrovské tituly. Mažoretkový sport je vhodný pro 
všechna děvčata, která rády tancují a nevydrží dlouho sedět. Přidat se do rodiny Ballerisima mohou všechny 
holčičky a slečny od 4 do 15 let. Nováčci se mohou přihlásit přes webové stránky klubu - www.ballerisimo.cz a 
mohou přijít na náborové dny, které se konají v pátek 4.9.2020 od 18:00, v pátek 11.9. do 16:00 a v pátek 
18.9.2020 od 16:00 vždy v tělocvičně základní školy dr. Miroslava Tyrše. Přijímány jsou jak úplné začátečnice 
(od 4 do 15 let), nebo již pokročilé mažoretky, které se chtějí v mažoretkovém sportu dále zlepšovat 
(jakéhokoliv věku). Těšíme se na všechny nováčky, kteří chtějí být součástí velké party plné skvělých 
kamarádek a hodných trenérek. 
 

       
_______________________________________________________________________________________________ 
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Chcete se podělit o Vaše zážitky, máte něco na srdci, chcete někomu poděkovat  ?  
Vaše příspěvky můžete poslat e-mailem na adresu: sekretariat@rohov.cz, donést osobně 
nebo vhodit do poštovní schránky u vchodu do Obecního domu ! 


